

## 旺扎上尊果然非同凡體

2019年03月11日 維加斯新聞報

收藏

西元二零一九年三月六日下午，驚雷在美國聖跡寺上空轟鳴炸響，如山崩地裂，震耳欲聾，滂沱大雨傾盆而下。聖跡寺大殿擠滿了來自世界各地的佛教徒近千人。他們手捧哈達，恭敬虔誠地跪迎大聖成就者——旺扎上尊。

旺扎上尊是金釧三段大聖者，今生以來依止在多杰羌佛座下修學，成就聖量巨大，堪稱全球佛教界絕無僅有之大力王尊者。曾主修金剛法曼擇決大法會，依法擇決出降世真身佛陀南無第三世多杰羌佛。2016年又親自主持世界佛教總部對全世界法王、活佛、法師、上師、阿闍梨等的聖考，修“輪迴八風陣”和“金剛陣”，以聖量擇決近萬名佛教徒的修持段位水準，震撼世界！然上尊於名利之事無感而淡，數年來雖勤於渡生法務，但除了少數上乘段位的佛教徒，絕少與常規佛弟子見面。這一次是聖跡寺燃燈古佛殿即將落成，在該寺僧眾再三再四的請求下，上尊終於認可將定期到燃燈古佛殿誦經轉咒，為點燈祈福的信眾修法祈禱加持，依此因緣才不分行人等級公開與佛教徒們見面。

三月六日傍晚，旺扎上尊出現在聖跡寺，步伐穩健、著地有聲，似如金剛降壇。大雄寶殿門口放著一把巨大的金剛杵，重達一千磅。依蓮花生大師時代的古制法規，凡三段金釧位達大聖者之上尊，必須依其體重和年齡，提起相應重量的攔殿金剛杵，方可從杵上跨越進入大殿，以此檢驗其身體素質是否健康，是否達到超凡標準。依規，旺扎上尊的標準應該提起一千磅重的攔殿金剛杵，才可步入大殿叩拜佛陀。

高大如金剛而又十分莊嚴的旺扎上尊走到攔殿金剛杵面前，彎腰輕輕抓起了一千磅的金剛杵，現金剛威猛之相，放下時，地與大殿頓時震動，驚駭眾人。隨後上尊輕盈跨杵而過進入大殿，一邊大禮叩拜佛陀，一邊至誠而白佛言：“我，弟子旺扎，恭敬頂禮偉大的南無第三世多杰羌佛！”然後屈背弓腰，徐徐而行，直至羌佛面前。羌佛為他摸頂，摸頂畢，上尊倒退側旁升坐，對大眾說：“佛弟子們，我非常高興今天在這裡見到你們，我高興是因為你們有因緣在這一生能遇到南無第三世多杰羌佛，這樣你們就能夠學習到正宗的、沒有被篡改的、原始的佛法，因為這樣，你們就可以在今生得到成就，所以，我當然非常高興。”

旺扎上尊為在場的所有佛弟子逐一摸頂加持，直至夜深方才離開。

上尊離開後，佛弟子們按捺不住對千磅金剛杵的好奇，紛紛來到金剛杵前一試身手，其中有在健身房練體的大力健將，當然，毫無疑問，無論他們使出何等力量，直起腰時都在搖頭，不要說提起來，就連搖動都沒有可能，兩個人聯手想提起一半端頭也是紋絲不動。難怪上尊又稱“大力王尊者”。

旺扎上尊的侍者堪昆仁波且說：“這地球上的所有法王活佛中，根本找不到能提拿攔殿金剛杵的人了，這就是為什麼他們的大殿前都沒有攔殿金剛杵，因為這是暴露凡夫俗子本質的利器，若不是真正的大聖者，誰敢擺呢？為什麼會這樣？原因很簡單，真正的佛法失傳了。大家學到的，都是殘邊斷角的空頭理論，因此名聲再大、地位再高的活佛法王，基本上都是空洞的病體虛殼，身上哪有聖質成份？何來真佛法煉成的金剛之體？要見內證功夫，只有在羌佛師父這裡，只有南無第三世多杰羌佛的親信弟子旺扎上尊才是真材實料，真正的如來正法。我敢說，某些西藏法王，高唱傳承空洞理論，可憐得很，盡搞些糊弄外行的沒用的東西，無論在眾人面前怎麼升坐法臺，強打精神裝模作樣，還是虛病之體，自己都還在病痛中焦灼，竟然還編說空洞大話，甚至假佛法。由於修行人不見真剛，只聽空說，不被騙才怪呢！這正是釋迦牟尼佛說的末法時期魔強法弱多遭害。有的法王活佛為了遮蓋自己的凡夫本質，說‘我們的傳承不講究這個’！我說你只能去騙傻瓜！不管你講不講究，你既然號稱聖者高人，超凡入聖，你的身體怎麼沒有聖者力道呢？你無力、體質差、病虛之體，這是推翻不了的事實，難道不是嗎？不服氣你就抓起攔殿金剛杵來看看！就正如五明，冒充有五明的人很多，結果五項在哪裡？一項一項擺出來看啊？五明高度呢？更沒有！釋迦牟尼佛規定菩薩在五明中得，而你五明不全，更不見高度，那你就明擺著不是大菩薩，你稱菩薩就是違背釋迦佛陀的教戒，你就是個普通人，根本不是菩薩！”

閱讀：388

### 推薦閱讀